

假后又掀整形美容热潮为哪般?

按照往年，春节放假期间必然掀起整形美容热潮。但今年长假归来，沪上又再次掀起整形美容热潮。很多人对此不解，笔者来到上海天大医疗美容医院走访了前来咨询治疗的求美者，终于了解到为何假后沪上再次掀起整形美容热潮。

笔者了解到，今年假后整形比率较往年成大幅度提升，无外乎有三项原因。一是春节回家，发现很久没见的亲人、朋友通过整形美容变漂亮了，受欢迎了；二是回家发现家人、朋友对整形美容是认可的；三是春节回家，不规律的生活习惯、饮食习惯，遗留了很多身体的、肌肤的节后问题，希望通过整形美容得到解决。为此，上海天大医疗美容医院专家总结了目前颇受欢迎的几个项目，专家还对此进行了细致分析及权威解读。

节后热宠整形项目一：改脸

从韩国到中国，从演艺圈到青春校园，小脸绝对是漂亮不漂亮的一个关键因素。其实，脸不仅是一小了之，国字脸、下颌角肥大、颧骨突出等等。每个求美者的问题不一样，要选择的方法也就不一样。在竞争激烈的社会，既然小脸美女在哪里都备受青睐，选择用医学科技手段将圆脸、国字脸矫正成鹅蛋脸不失为一种变美良方。河东镐是特聘韩国专家，由于他在韩国的名气及颌面方面的造诣，受到很多求美者的信赖，所以一直以慕名而来的改脸群体很大。

■ 韩国明星经典改脸型专业解析：

韩国明星经典改脸型，术前启动数字化设计系统，从正、侧、上、下等多角度扫描，依据“黄金分割”、“三庭五眼”等原理，精确定位脸部缺陷，设计最佳方案，真正做到术前即可看到术后效果。融入微创、精细理念，针对性解决国字脸、方脸、三角脸等不完美元形，轻松拥有靓丽瓜子脸。整脸美化，一次成型。30—40分钟完成手术，恢复期短，对生活无不良影响。



冬季脱毛正当时，春夏美丽无禁忌

人体毛发的休眠期一般为6—12个月，因此彻底脱毛不可能一次完成，一般需要进行3次脱毛，才能基本达到彻底脱毛效果。也就是说，彻底脱毛的时间跨度一般来说在2个月左右才是正常的。所以，从冬季开始进行脱毛，到春夏季的时候是刚好可以完美的展示自己。

光洁无瑕，雪肤冰霜脱毛脱颖而出

目前可用的脱毛方法很多，比如石蜡脱毛，可以保持两个月左右，不过那样硬生生的扯下体毛，痛苦不言而喻；再有化学质的脱毛膏，不疼痛，只要软化轻轻一抹就可以，不过两天以后就会开始出现黑黑的毛茬；还有用电针除毛，持久性好，可操作时间长，

节后热宠整形项目二：隆胸

曲线永远是女人味最好的体现。新时代的白金女人，不光是“白骨精”，还是性感女神，她们以女人独有的标志—乳房，诠释性感的最高机密。隆胸趋热，拥有零出血微创无痕美胸国家安全专利的医院成为沪上女性隆胸首选机构。

■ 国际尊贵3D高弹力动感美胸专业解析：

国际尊贵3D高弹力动感美胸是世界五百强美国强生·曼托公司隆重推出的一项隆胸技术。该技术提出了个性定制、智能塑形、立体塑形的美胸概念。同时该技术摒弃了过往的隆胸就是变大的错误意识，更加注重隆胸后的乳房效果，将人体美学理论和专业医学塑形融为一体。提倡局部塑形与全身形体的协调美妙融合，不仅能修整缺陷，还能根据隆胸者的身高、体重、年龄，结合个人气质及职业特点进行乳晕、乳沟、峰距等全方位设计，精雕细琢的进行全方位的修整、勾勒、微雕，定制专属您的经典乳房。



选择冬季脱毛 在春夏展现完美肌肤

导读：一说到脱毛，人们可能都会想这不是要到春夏季的时候才需要做脱毛的嘛，其实春夏季并不是脱毛的理想季节，反而是春季之前的冬季才是脱毛的最佳季节，这是为什么呢？下面就来告诉你答案。

有疼痛感，容易感染，还易引起瘢痕或色素沉淀。是不是就没有办法对付这些讨厌的毛发呢？

通过咨询多位美容界权威专家，走访多家医院，大家一致推荐第六代雪肤冰爽脱毛技术。据悉，第六代雪肤冰爽脱毛采用独特的动态冷却保护系统，在不影响脱毛治疗效果的前提下，让皮肤感觉冰爽舒适，几乎感觉不到疼痛；特定波长激光高度的选择性，只作用于毛囊、毛干，不破坏汗腺，让毛发不再有重生的机会，帮助摆脱多毛烦恼。同时激光的热效应有利于促使人体胶原蛋白产生，帮助改善皮肤质地、收缩毛孔、增加皮肤弹性，令丝滑柔嫩的肌肤持久保持青春气息。

第六代雪肤冰爽脱毛，带来T台上的自信

在职业模特行业，第六代雪肤冰爽脱毛颇为走红。作为职业模特，也有自己的烦恼，每次走秀的时候，在后台的准备时间总是那么漫长，因为，除了要

想办法脱掉腋毛外，还有明显的唇毛、手臂毛、腿毛，都会影响到模特的整体造型效果。尝试过原始的拔毛、除毛器、蜡脱、脱毛膏甚至美容院内的激光脱毛等等，但结果无一例外只能在短时间内有效，有些做完后，还出现皮肤等各方面的问题，没过多久，那些讨厌的毛发总是会“死灰复燃”！甚至越长越多，越来越粗！

第六代雪肤冰霜脱毛问世后，素来走在时尚前沿的职业模特就成了这项新技术的尝鲜者。尝试后发现，经过一个疗程的治疗，就摆脱了毛毛的困扰。春暖花开的时候，身旁的不少爱美人士都忙于脱毛或是不得不裹在严实的衣物当中，而早已未雨绸缪的模特已拥有光洁细滑的完美肌肤，成了万众瞩目的焦点。第六代雪肤冰霜脱毛还可成功脱去唇毛、手臂毛、腿毛和比基尼毛。当模特们参加春夏时装周模特大赛，自豪的走在T台上，优美的英姿，靓丽的肌肤在绚丽的霓虹灯下，那感觉就两个字，“自信！”

上海天大医疗美容医院美肤专家建议：

如果您希望在夏天能穿短裙或无袖衫，又不希望那些令人感到烦恼的毛发使您感到尴尬，您应该在冬季或春天时就开始进行雪肤冰霜脱毛治疗。